



В Санкт-Петербурге арестованы двое мужчин, обвиняемых в покушении на убийство несовершеннолетнего



Следственным отделом по Красносельскому району Главного следственного управления Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу расследуется уголовное дело по признакам преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 30 ч. 2 ст. 162 УК РФ (приготовление к разбою), ч. 3 ст. 30 п. «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

В результате грамотно спланированных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий совместно с сотрудниками регионального управления МВД по подозрению в совершении указанного преступления задержаны двое мужчин 1984 и 1986 года рождения.

В настоящее время, в зависимости от роли каждого, им предъявлены обвинения, избраны меры пресечения в виде заключения под стражу.

По данным следствия, обвиняемые утром 15 октября 2020 года, находясь у одного из домов по



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

улице Пограничника Гарькавого, действуя по предварительному сговору, с целью ограбления напали на 17-летнего местного жителя. В ходе ограбления один из нападавших нанес потерпевшему не менее трех ударов неустановленным следствием ножом в область туловища, после чего соучастники с места происшествия скрылись. Несовершеннолетний был госпитализирован, в настоящее время ему оказывается квалифицированная медицинская помощь.

Проводится комплекс мероприятий, направленных на выяснение всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

23 Октября 2020

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1510212>